

## ERRATAS DO VOL. XXIV

Pag.	Linha	Onde se lê:	Leia-se:
16	6	<i>mudus pinxit</i>	<i>mudus canonicus pinxit</i>
17	21	37	49
20	4	14	16
33	28	<i>ábside (passim)</i>	<i>abside</i>
33	2 (Nota)	<i>Brangança</i>	<i>Bragança</i>
36	8	<i>estilizam</i>	<i>estilizam</i>
37	17	<i>idnetifica</i>	<i>identifica</i>
37	34	<i>postal</i>	<i>portal</i>
38	6 (Nota)	<i>comtempo</i>	<i>contempo</i>
39	5	<i>discrita</i>	<i>discreta</i>
39	13	<i>cingi-a</i>	<i>cingia-a</i>
41	14 (Nota)	<i>mutilição</i>	<i>mutilação</i>
44	7 ( " )	á	lá
45	30	<i>caiem</i>	<i>caem</i>
46	37	<i>intrepetação</i>	<i>interpretação</i>
48	2	<i>olivaies</i>	<i>olivais</i>
55	10	<i>importants</i>	<i>importantes</i>
55	37	a	la
77	34	<i>povações</i>	<i>povoações</i>
91	1	<i>trovoada</i>	<i>trovoadas</i>
98	7 (Nota)	n.º , p.	n.º 3, p. 37.
99	14	<i>podem</i>	<i>pode</i>
102	24	<i>primaira</i>	<i>primêira</i>
105	18	xI	ix
107	21	<i>bronse</i>	<i>bronze</i>
132	25	em	me
143	7	<i>estutua</i>	<i>estátua</i>
178	5 (Nota)	<i>Saavredra</i>	<i>Saavedra</i>
180	16 ( " )	1 <i>Veja-se</i>	2 <i>Veja-se</i>
181	8 ( " )	<i>riscunho</i>	<i>rascunho</i>
183	12 ( " )	o t	o t
186	7	<i>translado</i>	<i>translato</i>
206	17	<i>dedicado</i>	<i>delicado</i>
218	22	<i>interpetação</i>	<i>interpretação</i>
218	23	<i>v(otem)</i>	<i>v(otum)</i>
219	2	<i>an(orum)</i>	<i>an(norum)</i>
234	12	<i>segunda</i>	<i>segundo</i>
234	27	<i>Benardino</i>	<i>Bernardino</i>
236	37	<i>porvida</i>	<i>provida</i>
241	4 (Nota)	xv, <sup>3</sup>	xv,
244	32	<i>cupidiforme</i>	<i>cupiforme</i>
266	40	<i>LIB(esta)</i>	<i>LIB(erta)</i>

Pág.	Linha	Onde se lê:	Lêta-se
269	29	<i>Benardino</i>	<i>Bernardino</i>
283	22	<i>substâncias</i>	<i>substanciosas</i>
289	31	<i>Arquivo</i>	<i>Archivo</i>
294	2	<i>saúde</i>	<i>saúdade</i>
296	20	<i>e</i>	<i>e</i>
297	38	<i>3339</i>	<i>339</i>
298	23	<i>Percurreu</i>	<i>Percorreu</i>
298	25	<i>asim</i>	<i>assim</i>
303	9	<i>mi erarum arumi</i>	<i>nii erarum arumi</i>

P. 61 linha 9—A inscrição ficou invertida.

P. 235.—As figs. 142 e 143 estão invertidas.